

Declaração de Retificação n.º 725/2024/2, de 3 de setembro

Publicação: [Diário da República n.º 170/2024, Série II de 2024-09-03](#)

Emissor: [Freguesia de Vermelha](#)

Parte: [H - Autarquias locais](#)

Data de Publicação: [2024-09-03](#)

SUMÁRIO

Retifica o Aviso (extrato) n.º 18893/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 165, de 27 de agosto de 2024.

TEXTO

Declaração de Retificação n.º 725/2024/2

Retifica o Aviso (extrato) n.º 18893/2024/2, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 165, de 27 de agosto de 2024

Por ter sido publicado uma informação incorreta no Aviso (extrato) n.º 18893/2024/2, no Diário da República, 2.ª série, n.º 165, de 27 de agosto de 2024, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê "https://jfvermelha.webnode.pt/" deve ler-se "jf-vermelha.fresoft.pt".

28 de agosto de 2024. - O Presidente da Junta de Freguesia de Vermelha, André Trindade.

318065271